



## В Предгорном районе представитель СКР поздравил ветерана Великой Отечественной войны с Днем защитника Отечества



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудник следственного отдела по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю побывал в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Енока Михайловича Арустамяна. Он в 1943 году был направлен в 225 батальон связи города Туапсе. В 1943-1944 годах проходили ожесточенные бои за освобождение Украины. В этот период батальон Енока Михайловича был присоединен к 3-ей гвардейской дивизии Украинского фронта. С февраля и до середины апреля был проведен ряд успешных наступлений, в результате которых от немецких оккупантов была очищена почти вся Правобережная Украина. Енок Михайлович участвовал в Уманско-Ботошанской операции, в ходе которой получил ранение в ногу и был госпитализирован. 25 декабря 1945 года был демобилизован. В числе наград Енок Михайлович имеет Орден Отечественной войны II степени.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Сотрудники территориального отдела СКР Е.М. Арустамяна часто посещают и с интересом слушают его воспоминания о тяжелых годах войны, смелых подвигах и боевых товарищах.

Заместитель руководителя следственного отдела по Предгорному району СКР по Ставропольскому краю Олег Росляков поздравил ветерана с Днем защитника Отечества и поблагодарил за возможность жить в мире без войны, за отвагу и смелость и Великую Победу!

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1302777>